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Cilj projekta 

Projekt potiče suradnju lokalnih uprava, partnerskih škola, komunalnih poduzeća i 
ustanova u kreiranju planova i projekata za urbanu regeneraciju. 

Trajanje projekta 

1. rujna 2024. – 31. travnja 2027. 

Kratki opis projekta 

Glavni cilj projekta je razvoj metodologije FREELAND, temeljene na integriranom 
STEAM pristupu i podacima, za projekte urbane regeneracije. Ova metodologija spaja 
formalno i neformalno učenje kako bi potaknula društveni i građanski angažman 
učenika i građana. 

FREELAND je usmjeren na revitalizaciju zanemarenih urbanih područja, koja mogu 
predstavljati izazov za zajednice, kroz otvorene laboratorije i osmišljavanje projekata 
urbane regeneracije, s naglaskom na jačanje STEAM kompetencija, upotrebe otvorenih 
podataka i kritičkog razmišljanja učenika. 
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Projekt uključuje participativni razvoj STEAM metodologije i modula učenja, kao i 
izradu digitalne platforme koja će omogućiti dijeljenje resursa i suradnju među 
školama na projektima urbane regeneracije. Također će biti izrađen priručnik 
namijenjen europskim školama i relevantnim dionicima, s ciljem šire primjene 
rezultata projekta. U okviru projekta planirane su i različite aktivnosti za diseminaciju 
rezultata. Snažna suradnja s lokalnim upravama te korištenje otvorenih podataka 
ključna je komponenta projekta, osiguravajući podršku u kreiranju iskustava urbane 
regeneracije u partnerskim školama. 

Partneri 

• CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE Italy ROMA   
• Liceo Scientifico Statale “Niccolò Copernico” Italy Toscana Prato   
• Major Cities of Europe IT Users Group eV Germany BREMEN Bremerhaven   
• ISTITUTO D’ISTRUZIONE SUPERIORE BARONISSI Italy Campania Baronissi   
• POLITECHNIKA GDANSKA Poland Pomorskie GDANSK pg.edu.pl 
• Zespol Szkol Ogolnoksztalcacych nr 1 w Gdansku Poland Pomorskie Gdańsk  
• GRAD RIJEKA Croatia RIJEKA   
• Centar tehničke kulture Rijeka Croatia Rijeka   
• Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci Croatia   

Program iz kojeg se financira 

ERASMUS + KA220-SCH Cooperation Partnerships in School Education Act 
(Broj ugovora: 2024-1-IT02-KA220-SCH-000251173) 

Proračun 

Ukupni proračun: 400.000,00 eura 

Proračun Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci: 23.400 eura  (100% financiranje iz 
EU fondova) 

Kontakt osobe za više informacija 

Ivana Kamenar-Borčić 
E-mail: ivana.kamenar-borcic@skole.hr  

Ivana Josipović Florijan 
E-mail: ivana.josipovic.florijan@gmail.com  

Povezane novosti 

Srijeda, 25. lipnja 2025. 

Drugi međunarodni sastanak konzorcija projekta FREELAND u Gdanjsku 

http://www.pg.edu.pl/
https://www.rijeka.hr/drugi-medunarodni-sastanak-konzorcija-projekta-freeland-u-gdanjsku/


Drugi međunarodni sastanak konzorcija održan je od 23. do 24. lipnja 2025. na 
Tehnološkom sveučilištu u Gdanjsku, Poljska (POLITECHNIKA GDANSKA Poland 
Pomosrskie Gdansk) na kojem su partneri finalizirali obrazovne module te definirali 
ključne značajke digitalne platforme koju razvija Sveučilište. 

Nakon uspješno provedenih anketnih istraživanja u koja su bili uključeni učenici, 
nastavnici i građani – s ciljem razumijevanja njihovih interesa i perspektiva o urbanoj 
regeneraciji i održivosti okoliša – projektni tim sada radi na razvoju didaktičke 
metodologije i obrazovnih modula. Ove će sadržaje uskoro primjenjivati partnerske 
škole kako bi učenici osmislili konkretne intervencije urbane regeneracije u odabranim 
lokalnim prostorima. 

Kako bi se osigurao dugoročni utjecaj projekta, razvija se digitalna platforma kao 
središnje sjedište za razmjenu znanja, iskustva i rezultata između škola i zajednica. 
Ova platforma omogućiti će učenicima i građanima suradnju na projektima urbane 
obnove, dijeljenje ideja i pristupa te sudjelovanje u virtualnim događajima i obrazovnim 
resursima.  Ujedno će platforma biti važan alat za podršku školama i učenicima u 
procesu osmišljavanja i provedbe održivih urbanih rješenja. 

U sklopu posjeta, partneri su obišli i srednju školu Zespół Szkół Ogólnokształcących 
nr 1 u Gdanjsku, gdje su se upoznali s radom škole i prostorom koji će se urediti 
tijekom provedbe projekta. 

Riječki dio projekta obuhvaća područje oko Srednje Sušačke gimnazije koje će se 
revitalizirati uz podršku Grada Rijeke i Riječkog programa lokalnog partnerstva. Prvu 
sušačku hrvatsku gimnaziju su predstavljale profesorice Ivana Kamenar-Borčić i Ivana 
Josipović Florijan. 

Glavni cilj projekta Freeland  je razvoj metodologije, temeljene na integriranom 
STEAM pristupu i podacima, za projekte urbane regeneracije. Rezultat razvoja 
metodologije će biti priručnik Freeland namijenjen školama i relevantnim dionicima 
civilnog društva. Priručnik će sadržavati detaljan opis metodologije s praktičnim 
primjerima aktivnosti koje se mogu primijeniti na slične projekte, Ova metodologija 
spaja formalno i neformalno učenje kako bi potaknula društveni i građanski 
angažman učenika i građana. u urbanoj obnovi. 
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1  Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect 

those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither 
the European Union nor EACEA can be held responsible for them. 
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